

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (закупівля UA-2023-07-04-007851-а)		
1	Назва предмета закупівлі	<p>«Поточний ремонт приміщень 1-го поверху Державної установи «Територіальне медичне об'єднання Міністерства внутрішніх справ України по Львівській області» за адресою: м. Львів, вул. Замарстинівська, 233»</p> <p>(«Єдиний закупівельний словник» код ДК 021:2015: 45450000-6 - Інші завершальні будівельні роботи)</p>
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі складені відповідно до потреб Державної установи «Територіальне медичне об'єднання Міністерства внутрішніх справ України по Львівській області» та норм чинного законодавства і зазначені в тендерній документації. Об'єми, склад та зміст робіт визначені у Дефектному акті, який складений в ході виготовлення проектно-кошторисної документації по об'єкту «Поточний ремонт приміщень 1-го поверху Державної установи «Територіальне медичне об'єднання Міністерства внутрішніх справ України по Львівській області» за адресою: м. Львів, вул. Замарстинівська, 233». При проведенні поточних ремонтних робіт виконавець повинен виконувати заходи, що забезпечують дотримання правил техніки безпеки у відповідності із Законом України «Про охорону праці», інших чинних нормативних документів та актів з охорони праці. Забезпечити обов'язкове виконання вимог чинного законодавства України по охороні навколишнього середовища, пожежній безпеці та додержуватись вимог державних будівельних норм і державних стандартів України. Будівельні матеріали та вироби, які будуть використані виконавцем під час надання послуг з поточного ремонту мають відповідати основним вимогам, визначеним національним стандартам ДСТУ і будівельним нормам та повинні бути промарковані національним знаком відповідності.</p>
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	<p>Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено на підставі кошторисної документації, визначеної з урахуванням вимог кошторисних норм України «Настанова з визначення вартості будівництва» та «Настанова з визначення вартості проектних, науково-проектних, вишукувальних робіт та експертизи проектної документації на будівництво». Експертна оцінка щодо розгляду кошторисної частини проектної документації за робочим проектом «Поточний ремонт приміщень 1-го поверху Державної установи «Територіальне медичне об'єднання Міністерства внутрішніх справ України по Львівській області» за адресою: м. Львів, вул. Замарстинівська, 233» проведена ДП «Західний ЕТЦ» у м.Львів.</p>